
第９７２回教育委員会（定例会）会議録

公 開

１ 日時場所
平成２１年１１月１８日（水）午後２時
県庁教育委員会室

２ 出席者
委 員：伊藤委員長、栗田委員長職務代理者、阿部委員、外山委員、鬼嶋委員、

武藤委員（教育長）
事務局：武石教育次長、岡田教育次長、井上総務課長、丸山財務課長、佐野福利課長、

川端義務教育課長、中山高等学校教育課長、桑原生涯学習推進課長、
大上文化行政課長、茂木保健体育課長、企画主幹、総務・財務・福利・
義務教育・高等学校教育・生涯学習推進・文化行政・保健体育各課長補佐、
総務課総務係長、総務課総務係主査

３ 開 会
午後２時

４ 議事日程の承認
第９７２回教育委員会の議事日程及び議事順序について承認した。

５ 委員長選挙
伊藤委員長の任期が平成２１年１１月２０日で満了するため、新潟県教育委員会会議規

則第１０条の規定により、１１月２１日から就任する委員長の選挙を実施した。
投票の結果、投票総数６票、伊藤委員５票、栗田委員１票となり、伊藤委員を委員長に

決定した。
また、新潟県教育委員会会議規則第１１条の規定により、伊藤委員長が栗田委員を委員

長職務代理者に指名推薦したところ、全員異議なく承認された。
なお、委員長の任期は、平成２２年１１月２０日まで、委員長職務代理者は、次の委員

長職務代理者が指定されるまでとなる。

次に、委員の名簿記載順及び委員会における座席順について抽選を行った結果、１番外
山委員、２番阿部委員、３番鬼嶋委員と決定した。

６ 会議録（公開分）の承認について
第９７１回教育委員会（定例会）会議録（公開分）を承認した。

７ 議案審議
第60号議案 技能労務職員の給与等に関する規則を改正する権限の委任について、審議

の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第61号議案 新潟県立学校管理運営に関する規則の一部改正について、審議の結果、全
員異議なく原案どおり可決した。

８ 報告
（１）妙高市立にしき養護学校高等部設置の認可について、義務教育課長から報告があっ

た。



以上で、公開分の日程を終了した。



第９７２回教育委員会（定例会）会議結果

非公開

９ 公開分に引き続き、非公開と決定した議事に入った。

10 会議録（非公開分）の承認について
第９７１回教育委員会（定例会）会議録（非公開分）を承認した。

11 議案審議
第62号議案 平成21年度11月補正予算について
第63号議案 平成21年度12月補正予算について
以上２件は、ともに給与費予算に関する内容のため、一括審議の結果、全員異議なく原

案どおり可決した。

第64号議案 新潟県奨学金貸与条例の一部改正について、審議の結果、全員異議なく原
案どおり可決した。

第65号議案 新潟県立長岡屋内総合プール条例の一部改正ついて
第66号議案 新潟県立長岡屋内総合プール規則を改正する権限の委任について
以上２件は、関連する内容のため一括審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第67号議案 教職員の人事措置について
上越地方小学校男性教諭の速度超過（30km/h以上）に係る人事措置（戒告）について、

審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第68号議案 教職員の人事措置について
下越地方県立高等学校男性教諭の速度超過（30km/h以上）に係る人事措置（戒告）につ

いて、審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第69号議案 教職員の人事措置について
知事部局へ異動した前県立学校事務職員の非違行為に係る人事措置について、知事に依

頼する処分内容を可決した。

第70号議案 教職員の人事措置について
中越地方県立高等学校男性事務職員の職務懈怠に係る人事措置（戒告）について、審議

の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第71号議案 教職員の人事措置について
下越地方小学校男性教頭の飲酒運転に係る人事措置（免職）について、審議の結果、全

員異議なく原案どおり可決した。

第72号議案 教職員の人事措置について
上越地方中学校男性教諭の飲酒運転に係る人事措置（免職）について、審議の結果、全

員異議なく原案どおり可決した。

12 その他
（１）新年度予算要求方針について（状況報告）について、関係課長から説明があった。
（２）教育行政上の諸課題について

意見交換された事項は、次のとおりである。



（１）学校・教育施設等視察の状況について

13 閉 会
午後４時４０分


